

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минусинского Уездного Комитета Р. К. П. и Минусинского Уездного Исполкома.

Выходит по четвергам и воскресеньям.

Адрес редакции и почты: г. Левая, № 80. Открыта от 9 до 3 часов.	Подписная цена за 1 месяц—120 руб., за 3 месяца—340 руб., за 6 месяцев—640 руб., за 12 месяцев—1180 руб. Доставка по пересылке. Цена 1 №—15 руб.	Цена за объявление за одну строку в день на 4 строки—100 р., на 10 строк—50 руб.
--	---	---

№ 21 Минусинск, Енисейской губернии. Четверг 16 ноября 1922 г. № 21

К 4-му Уездному Съезду Советов.

«Власть труда» — орган Коммунистической партии в Минусинском уезде.

(Интернационал)

Вчера открылся 4-й уездный съезд Советов рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов.

Представители трудящихся съездов из всего уезда, займется разрешением весьма важных вопросов, связанных с укреплением советского аппарата, поднятием промышленности, улучшением сельского хозяйства и целого ряда других, немаловажных вопросов.

Представители трудящихся должны выразить, насколько Уездному Съезду Советов, состоявшемуся год тому назад, а также учесть и обогатить, насколько она была благоприятна для работы.

Мы же знаем, что обстановку для работы была определена недостаточная обширность территории уезда, малость расстояния от железной дороги и губернского центра и наличие белобандитских очагов на левобережной части реки Енисей; сложная обстановка в деле советского строительства и являлось причиной невыполнения в той или иной степени решений 3-го Уездного Съезда Советов.

Кроме того весь период от 3-го Уездного Съезда Советов проходил в условиях осуществления основ как «находящейся» новой экспериментальной политики и некоторые решения 3-го Съезда, как несоответствующие требованиям момента и духу времени, потеряли свою значимость, как историческая данность. Команды уезда потребуют такого отчета о том, как практически осуществлена и проведена в жизнь основа НЭПа, вполне ли использованы все возможности в деле улучшения экономического состояния уезда.

Если в центре Республики осуществление основы Новой Экономической политики пришло давно вполне определенная и законченные формы, то у нас здесь дело это стоит еще не совсем на твердой почве. Нам суждено плестись все время в хвосте советской колесницы и отставать на несколько месяцев от жизни. Такова участь большинства захолустных сибирских городов.

К моменту 4-го Съезда Советов должна быть закончена по всему уезду сдача 90% продналога и делегаты Съезда будут иметь возможность сделать правильную оценку этой чрезвычайно трудной работы. Они должны учесть опыт этой работы в путем деловой критики оказать содействие к устранению тех ненормальностей и де-

фектов, которые имели место в порядке выполнения уездных заданий центра.

Большим вопросом повестки Съезда будет вопрос укрепления советских аппаратов на местах, т. е. как наладить работу в Волостных и сельских советах.

Вопрос укрепления советских аппаратов имеет очень большое значение во всех отношениях, но особенно важно он приобретает в проведенном продналоговой кампании в том отношении, что большинство ошибок и недоработок, имеющих место в настоящее время, совершаются благодаря неадекватности волостных и сельсоветов и вообще успешность проведения продналоговой кампании во многом зависит от надежности советских аппаратов на местах.

И поэтому центр ставит одной из главных задач укрепление советских аппаратов на местах, и поэтому вам предстоит решить вопрос о том, насколько вы готовы к этому делу и прежде всего доложить о совершенном устранили в высшей степени вредную систему переизбрания в выборах работников и сельсоветов и в волостных. В этом деле особенно должны быть заинтересованы бедняки.

Весь больше всего они страдают, когда дело в советах обстоит плохо, и совершенно невыносимо, когда в сельсоветы и волостные комитеты входят люди, которые не умеют работать кулацкие и вообще чуждые интересы бедняка элементы, которые как зрзавь пытаются задушить бедноту, пытаются отравить ее существование.

К открытию 9-й партконференции Р. К. П.

13 ноября, — клуб рабочих организовал встречу делегатов, своей руководителем на революционных путях, делегатов коммунистической партии. Задача спущена. Ссылка для президиума устроена перед сном. В зале и фойе толпятся делегаты и присутствующие и разговорчиво выслушивают к зовам в залу коммунистов.

Сегодня как то особенно торжественно чувствуют себя коммунисты. Сегодня коммунистический союз молодежи должен вручить знамя Минусинскому Уездному комитету партии, — знамя Уездного Комитета Р. К. П. Конференция открывается. Колонна людей добирается к и впереди вылетают фанеры. Чекко звонит команда «Для встречи знамени на караул!» И вот его знамя. Под почетным конвоем идет, а все, как ливневые потоки за освобождение трудящихся края. Колыхается знамя, в этом зале рабочего клуба, перед тем, чем невыносимый еще помнит: завтра будет двадцать лет со дня рождения, руководящая ассамблея работников советской страны.

Оно колышется перед нами, — делегатам в неукротимых валиках и дерзанных полубригад, борющихся прогнившими жилами и бряжет, склякой в тощую плоть его: «На стону

юшей задушить бедноту, пытаются отравить ее существование.

Вполне понятно и то, что в повестке дня 4-го уездного Съезда Советов стоит вопрос о торговле и промышленности края.

Минусинский уезд, обладающий несметными природными богатствами, представляет большой интерес не только для Минусинского уезда; переговоры уже о торгово-промышленности, по определению ученых исследователей, одной только Минусинской долины можно заселить всю Европу.

А вопрос торговли разве не должен интересоваться делегатов съезда?

Ведь развитие частной торговли и рост индивидуальной собственности идет по порядку как крестьянина так и городского пролетария и представители рабочих и крестьянских масс совместно участвуют в этом вопросе.

Но самым сложным вопросом уездного Съезда будет вопрос о трудовом землепользовании, и это вполне понятно.

Неадекватность земельных владений, как результат царского землеустройства и политики переселения, а также безземельность форм землепользования давно ожидают своего правильного разрешения и все мероприятия центральной власти в этой области съезда будет приветствовать и поддержит пути правильного их проведения в жизнь.

Много предстоит работы трудной и ответственной, но Съезд безусловно справится с возложенными на него задачами. Так пожелаем же ему плодотворной и успешной работы.

Н. Молчанов.

К открытию 9-й партконференции Р. К. П.

старший в борьбе уставшим молодежь рать идею!

Вручает знамя Уездному Коммунистическому центру, председателю РКСМ. — Мы приносим на этой конференции Минусинскому Уезду РКП преданнейший подарок — знамя. И за следующую 9-ю конференцию мы должны принести еще более безценный подарок, — рать, молодежь коммунистов, которую мы ищем из своих юных рядов».

Так сжарко было молодежью, и привнес в зал знамя, представитель партии отвечал сердечной благодарностью, радуясь за смену знаменщины в борьбе с кулацкими партиями.

Затем выступили с приветствиями от различных организаций как то особенно гордо и одушевленно. Молодежь излучала радость, чуждым и уверенностью в великий день Всесоюзного съезда.

Пусть же твердо будут решения 9-й конференции в эти дни, дни возможностей, пусть же забываются слова охотничьего руководителя коммунистической организации РКП.

В уезде новой экономической политикой мы отвлечены — коммунистами. Мы живем не социальными хвостом, а грядущим вперед дядям. Мы живем и боремся не для себя, и для своих детей, а наша задача должна быть

выявлены по коммунистически. Мы должны учесть в своих решениях исторический хол событий и прелюдить попытку грядущего дня.

Салминь.

Продналог.

Согласно телеграфного распоряжения Енугубродкома с 15 ноября прекращается прием в счет единого натурального налога масло-семян.

С мест доходит сведения, что население упрямо выжидает разрешения сдачи в налог мяса в битом виде, а потому и воздерживается от уплаты такового хлебпродуктами.

Основываясь на этом, специально предупредить таких неплательщиков, что сдача в налог мяса в битом виде может быть допущена лишь по скопированному волестью, но в противном случае по остальным волестям нашего уезда.

Героическими усилиями Советская Россия разорвала огненное кольцо фронтов, вырвалась из смертельных объятий голода и ведет ожесточенную борьбу с разрухой.

П Р И К А З № 29

Енисейского губернского исполнительного комитета.

Г. Красноярск 18 октября 1922 года. Ввиду того, что единый налог вынужден в размере 50 проц. и при том, главным образом, мясом, причем задание на этот вид продукта может считаться окончательно выполненным раньше установленного инструкцией Наркомпрода срока, центром тяжести налоговой кампании в настоящее время является выполнение хлебного задания, окончательный срок которого предусматривает (§90 инструкции Наркомпрода) — 1-го декабря, поэтому Енисейский губисполком постановляет:

1. На основании § 91 инструкции Наркомпрола установить окончательный срок выполнения 100 проц. единого налога по Енисейской губернии 1-го декабря 1922 года.

2. У исполкомам предоставляется право, в зависимости от местных особенностей, приближать срок выполнения единого налога, строго учитывая состояние отдельных районов и возможностей технически — заготовительного аппарата.

Предгубисполкома Гольдич

Губпродкомиссар Бетвиннин.

Управделами губисполкома Лебединский.

Наша губерния только в середине сентября приступила к сдаче единого продналога. За 35-40 дней она выполняла уже более половины определенного ей твердого задания.

Имеется ряд волостей, сдавших полностью 100 проц. единого натурального налога. Ачинский уезд в своей работе подходит к концу.

Весь партийный, советский и продовольственный аппарат в губернии работает с огромным напряжением. Особенно тяжела работа сельсоветов, волостных комитетов и продинспекторов на местах. Все они заняты сейчас только одной работой, их мысли заняты только одним — собрать продналог.

Работать долго в таком напряжении нельзя. Нужно как можно скорее покончить с продналогом.

Выполняйте скорее продналог, чтоб помочь государству победить разруху, восстановить промышленность и дать вам все необходимое.

Хорошие вести из Усть-Есин, волости.

Нам пишут: В 1922 году Усть-Есинская волость была отнесена к охотничьему району, поэтому единый налог был отменен и единый натуральный налог взимался из скота. По волости причислено 422 пуда 34 1/2 ф. и яиц 26988 штук. К 10-му октября было выполнено все 100%. Получено семесуды из госфонда всех культур 2371 п. 20 ф., подложено и уплате с %, 3230 п. 4 1/2 ф. К 25-му октября было выполнено 97%. Ввиду неблагоприятной погоды остальную семесуду выдать не представлялось возможным, т. е. остальная семесуда числится за волеостной общественной запиской. В не продолжительном времени остальная семесуда будет сдана в акконтару.

Твердое задание.

Губисполкомом в заседании от 18 октября установлен окончательный срок сбора продналога — 1 декабря с. г. Выполнение этого постановления требует поступления по губернии не менее 179800 пудов ржаных единиц в каждую двухдневку. В соответствии с этим даны твердые задания уездам вести ссыпку в двухдневку в ржаных единицах:

Минусинскому	до 66390
Енисейскому	до 1740
Ачинскому	до 12700
Красноярскому	до 39700
Капскому	до 59270

Упродкомы должны немедленно развернуть данную на уезд цифру по заготконторам волостям и селениям, возложив персональную ответственность за выполнение на старших инспекторов, волостных и председателей волостных комитетов и сельсоветов.

Телеграммы

Радио-сводка Минусинской Радиостанции.

Завоевана Лина.

МОСКВА 10 ноября. В беседе с английским корреспондентом Лина заявила, что сближение Франции не означает перемены нашей политики по отношению к Англии. Мы стремимся к дружественным отношениям с обоими державами. Окончание греко-турецкой войны увеличивает шансы Англо-Русского соглашения, к которому все время стремимся. Наша программа в вопросе о проливах: удовлетворения национальных стремлений Турции, разрыве проливов для военных судов, как в мирное так и в военное время, свобода торгового мореплавания.

Звонки о международном положении.

В Докладе на Конгрессе Коминтерна Зинovieв сказал: Несмотря на небольшие хозяйственные успехи и некоторых буржуазных странах, капитализм переживает острый кризис. Международное положение обостряется. Антанта распадается. Версальский мир ликвидирован, буржуазия панически бахромитруется, борьба в колониальных странах усиливается, буржуазные демократии распадаются, не начинают торжественно реагировать на становление международных отношений, общепризнано одноклассники пытаются, что в мировой революции наступит раньше Советской России создан НЭП. НЭП усиливается, но НЭП не отступление от коммунистического принципа, а является необходимым условием во всю революцию в мелкобуржуазной стране. Резкий недостаток призывает единую фронт пролетариата.

Возвращение Владивостокского Совета депутатов.

МОСКВА 11 ноября. Сегодня Исполком Коминтерна получил известие о возвращении Владивостокского совета рабочих-крестьянских и красноармейских депутатов и пролетариата всего края. В сообщении говорится: "После четырех кошмарных годов окончилась Японская империалистическая и угнетение трудящихся Владивостока: 5 ноября избран Совет рабочих депутатов. Прелеграммы приветствия восторженно встретили совет свободных работников. Владивостокский пролетариат поднял негаснущий огонь мировой жизни. — Владивосток стоит вооруженные иностранцы суда. Мы уверены в превращении восточной правительствами требования: дружить с Советской Россией."

Призавура с нами.

ЧИТА 10 ноября. Амурской Губернией в телеграмме Ленину заявил, что считает себя полнокровным непосредственно Союзному РСФСР. Благотворительный пролетариат с нами.

МОСКВА 11 ноября.

Исполком Коминтерна получил от Александрии приветствие ЦК Египетской коммунистической партии. В телеграмме сообщается, что по случаю пятилетия Советской власти в Александрии состоялся большой пролетарский праздник.

Обострение с Польшой.

МОСКВА 10 ноября. Наркоминдел ответил на ноту Полиции, указав что Оболонский потребовал не формальности, а вручения верительных грамот Пильсудскому, по примеру представителей других стран. Отказ вынудил его вернуться в Москву. По вине Польского правительства обострение осталось без представителей Наркоминдел надеется, что Польское правительство станет на общепринятую точку зрения.

Орден трудового знака.

ХАРЬКОВ 10 ноября. Редактор Миргородской Уездной газеты, лично печатавший и распространявший газету, представлен к ордену Трудового Знака, как герой красной печати.

Власть Сов тов растет.

ЧИТА. Дальносточный съезд профсоюзов вынес резолюцию: пред-

ложить правительству ДРР в кратчайший срок передать власть Совету.

Конгресс 4 го Коминтерна.

МОСКВА 13 ноября. После закрытия четвёртого Конгресса Коминтерна в заседании 12 ноября принял единогласно резолюцию полного одобрения работы исполкома. Резолюция объявляет постановление Исполкома безусловно обязательным для всех компартий и требует строгого проведения и явилось двадцать одним пунктом.

— Сегодня с большой речью о новой экономической политике в Чкаловском конгрессе выступил Ленин, встретивший бурной овацией.

10 й съезд Советов.

— 20 го декабря созывается 10 й Всероссийский Съезд Советов. Порядок дня: Доклад ЦИК, Союзпартия, Наркомзем, Наркомпрос, Наркомфран. Международное положение, состояние промышленности, советское строительство, выборы ЦИК.

Дом крестьянина.

— В присутствии Калинин, Чичерина Яковенко, Фофановского и других 12 ноября торжественно открылся в Москве центральный дом крестьянина. Советский при открытии заявил: "Дом крестьянина — символ тесного неразрывного союза рабочих и крестьян. Калинин указал, что дом должен объединить крестьян с городской культурой, сбить трудящихся города и деревни.

Чичерин сказал: Советская власть победил врагов благодаря союзу рабочих и крестьян. Единство трудящихся — сила советской власти, пример рабочим и крестьянам запада.

Наркомфран Социалистик указал на то, что Советское правительство ежегодно ступенчат миллион золотых рублей на агропромышленную помощь. Дом крестьянина сыграет большую роль в организации сельского хозяйства. — Торжественно заложено на Никитинской площади памятник профессору Тимирязеву, сошедшему в себя учёного учения и революционера.

В Черниговской губернии.

Усиливается борьба бедняков с кулаками. На выборах Райсоветы побеждают бедняки избравшие коммунистов.

Парижские газеты.

НАУЭН 12 ноября. Сребщают, что Англия не желает участвовать в Лозаннской конференции по предпрятием соглашения с Францией. Исполкома выехал в Париж для заключения с Францией особого соглашения по вопросу о Константинополе.

ПЕКИН 12 ноября.

Исффе обратил к японскому правительству с протестом против продолжения оккупации японскими войсками Сялхана.

БЕРЛИН 12 ноября.

Стес выступил с предложением ввести десяти часовую рабочую день.

Разноудачность итальянских чернокожих.

РИМ 1 ноября. Наши торговые делегаты в Италии подверглись нападениям вооруженных фашистов, которые ворвались в русское представительство обыскали помещение, арестовали сотрудников итальянца Турланди. Исплерек РСФСР Италия Варшавский итальянца нашу московскую ноту протест, потребовал от итальянского правительства наказания виновных.

ЛОНДОН 10 ноября.

Советники Условились открыть Лозанскую конференцию не позднее 20 ноября.

Турки не уступают.

БОРДО 10 ноября. Ангорское правительство повторило требование об эвакуации союзниками Константинополь. Константинопольские газеты вышли с англоязычной: "Ворота в угрозы войны". Султан еще не отрекся от престола; в Константинополе ежедневно происходят антигигантские манифестации.

Членами Уездной Избирательной Комиссии утверждены:

т. т. Филимонов от Отдела Уполномочен, Катаев — Ухова и Горьчев — Упробюро.

По возбужденному Коммунистическому

датаисту о сложении полностью промышленного налога с мелкими налогоплательщиками за протокой Президиум

Уисполкома нашел возможным сложить налог в половинном размере, т. е. 50% приняв во внимание отдаленность места через протест, что объясняется на привозе хлеба.

— Согласно предложения Гумля, в связи с реорганизацией Уграна, Президиумом постановлено все дорожное имущество, принадлежавшее Комгосбору, передать в ведение тактики Гумля Александру, с оставлением строительного имущества при Коммунистическом.

— Земеу Угравскому ступило 2.000.000 руб. из местных средств для покрытия задолженности.

Постановлением Президиума полевенскому Губернатору, комиссару, назначен профессора Реатрава у. гр. Б.—Ини Яковлев мелица, возвратившемуся владелицу.

Постановлением Президиума Уисполкома Саянский Волостным переименован в Каратуский.

— По представлению Угравского т. т. Уельского утвержден в должности Уездного Страхового Инструктора. Назначены Нарсулы: 12 уч. т. Аглов, и 13 уч. тов. Салик. Вышние Нарсулы 13 уч. Илиянцкая от должности отстранен.

Президиумом Уисполкома постановлено штрафовать за бесплатную торговлю, за перегибы в отношении в Упрделении Уездной Миллицы, за неоплату миллицы в адресном столе следующие лица г. Минусинки: Жилкина В. П. на 10.000 руб. Ворлого Н. И. Базилева Василия. — Лип Фун Чун, Мольнова Г. И. Сухопольского И. Т. Лещенчу, Кушелева А. П. Колосова И. И. Мурзина, Салтыкова Т., Пересова А. В., Кушмова Ш. Р., Кушмова И. А. Билик Г. П., Шамин-ту, Костенко И. Г., Красильщик Борзова Кооперативов в лице представителей Дикривева М. В. и Сайдушова М. Г., Федута И. И., Колкину Н. Ф., Камилла, Шари дуванова М., Шригиби, Шиврианова М. К., Дакина И. Г., Ван Сан Чун Лявако, Иметеева А. З., Брава К. Г., Колцова С. В., Липича Д. М., Кироченко И. Г., Фомин А. Т., Иванов И., Кан-чи белы, Тимошевич И. И. — все по 500 руб. Синелько А., Салаева М., Булатова П., Сайкина Н., Филиппова П., Шубкина Г., Хреботова Н., Кофанова И., Третьякова В., Колмакеева Л., Ходова Н., Каратеева И. Мулометова А. В., Боянешева С. Н., Суучева Е. Д. по 1.000 руб. каждого, Кан-чир, на 2.000 руб. Гурюмова А. Е. за неоплату уберной в доме № 22 по Мазаринской ул. на 100 руб. Минусинскую общину Балтистов за отклонение ценового съезда без действительного разрешения на 10.000 р. все в зависимости образца 1922 года.

Заявления 3-го ноября предложено Уполномоченным снабдить доврами в по вую очередь военное ведомство и Коммунист.

Разгром шайки Соловьева.

Обнаружено место нахождения начальника шайки бандитов Соловьева. Захвачена его штаб-квартира с продовольствием и громадным запасом награбленного имущества. Найдено 300 конских туш и кож. Сам Соловьев с шайкой в 90 человек, в том числе 30 женщин, отступил в глубь тайги, но окружен нашими частями. Соловьев находится без продовольствия и участь его предопределена.

Аресты.

По постановлению следственного органа ащарата, арестованы и переданы суду заведывающие Заготконторами: Минусинской — Лаврентьев и Вейской — Зайцев.

Советская власть твердо и решительно будет бороться со всякого рода преступлениями и сурово будет карать за расхищение народного достояния.

Избиение арестованного.

27 октября с. г. ночью со взломом двери в помещении мастерской гр. Козов был совершена кража шерсти и волокон. В краже были виноваты: гр. Богданов Гавриил, Крикунов Елзар, Садленко Иван и Козов Григорий. При производстве следствия свидетели Угровского Веллеили, Володаровские Богданов, Крикунов Сидленко сообщили в краже и сообщили, что с ними участвовавший в краже и подстрекает работников Козова мальчик Козлов.

Козов же отрицал обвинения. Агент Вязов, имея тогда показания и показания Козова, в заключительности раздраженный начал винить Козова Козову, от которых последовал в 11 часов дня 29 октября исходило. Агент Вязов из заключения кратко вынул Козова Наркомомателем 1 уч. протеста и заключен в Минусинском тюрьме в тюрьме.

От почт.-телеграфной конторы.

Согласно распоряжения Президиума конторы в адресных корреспонденциях, адресованной на имя войсковых частей уполномочен, удерживать в Заветной Нарово-революционной армии Далеко-Восточной республики, также на имя командира полка и красной козирбей, указанные места нахождения войсковых частей не соответствуют. Адрес уездной корреспонденции должны быть лишь следующие указания: 1) Д. В. Р. Нарово-революционная армия 2) подробная наименование части в 3) имя, отчество, фамилия и адрес.

Борьба с самогонкой.

Ване! губ. прокурор циркулярно всем органам деления Вилюйской губернии предписывает следующие меры борьбы с самогонщиками. В целях обеспечения населения необходимого количества и качества самогонки в других субгородках сафранных мест, а в отношении всех без исключения обязано применять при составлении протоколов отсылку и доставку всего имущества. В отношении реализации предложения предлагается разработать меры в интересах массы населения.

Бюллетень Минусинской Метеорологической Станции.

Суббота 11 ноября Минусинск температура—12; пасмурно; С. В. ветер. Воскресенье 12 ноя. т.—24; ясно; С. В. ветер. Понедельник 13 ноя. т.—30; ясно; С. С. В. ветер. Вторник 14 ноя. т.—32; ясно; С. С. В. ветер.

17 ноября с. г. в г. Минусинске состоится

Уездный Съезд Советов

Рабочих, Крестьянских и Красноармейских Депутатов.

- ПОРЯДОК ДНЯ:**
1. Международные и внутренние положения Советской Республики.
 2. Доклад о деятельности Уисполкома.
 3. Доклад об укреплении Советской власти на местах.
 4. Доклад уездного Продовольственного Комитета.
 5. Доклад Уездного комитета о трудовом законодательстве.
 6. Доклад о налоговой политике и местных бюджетах.
 7. О лозаннском рабочем (крестьянском) движении.
 8. Доклад о торговле и промышленности края.
 9. Выборы Уездного Избирательного Комитета.
 10. Выборы делегатов из Уездной Комиссии Съезда Советов.

Товарищам делегатам избранным на Уездный Съезд Советов, членам Городского Совета, Председателям Волостных Избирательных Комитетов в их индивидуальном порядке предлагается изготовить пометки на местах и прибыть на Съезд своевременно.

После съезда состоится Совещание Председателей волостных комитетов, для обсуждения вопросов, связанных с их работой и делом местного населения.

Президиум Комиссии Заготконторной Филиппов.

Циркулярная санитарная Уездная от 23 окт. с. г. за № 8276 называется регистрацией лицензирования медицинских работников: врачей, зубных врачей, фармацевтов и шведовых лекарственных работников. Регистрации производятся при Отделе Народного Здравствования. Для городского медицинского персонала в 12 по 15 ноября с. г. Для уезда — до конца ноября месяца. Городской медицинский персонал зарегистрирован лично. Уездный — посылает отсылку из нижеследующих документов на имя Уездной комиссии: 1) Диплом или свидетельство об окончании медицинского учебного заведения. 2) Сертификат о медицинском образовании с указанием имени. 3) Последующие отсылки. 4) При отсутствии документов отсылается на выданных данным лицом в медицинском справке медицинский, выданный до 1916 года. Кроме того уездный лицензирования медицинский персонал собирает сведения по предлагаемой форме в виде отсылки и документов направляет в Уездную Комиссию Лицензирования. Секретарь Савицкий.

10 ноября 1922 года г. Минусинск

- ПРИЛОЖЕНИЕ:**
- Алфавитный список врачей, зубных врачей и т. д. губернии
- № 1922 г. № № фамилии, имя и отчество год рождения медицинское образование время получения медицинского образования специальность звания и чины место службы (взяв учредит.) место жительства: уезд, город, сельцо

Советский театр

Пятница, 17 ноября:

В ЧЕСТЬ ДЕЛЕГАТОВ СЪЕЗДА СОВЕТОВ "СТАРЫЕ ГОДЫ"

Суббота, 18 ноября:

в клубе Карла Маркса
"ФАРФОРОВЫЕ КУРАНТЫ", опера Пергамента.
"НОЧНОЕ", народный едны. "СЕРЕНАДА БРАГА"

В Президиуме Уисполкома.

На заседании Президиума 24 октября рассматривался вопрос о динамо-котлах, находящихся в с. Уисполком. Постановлено предписать Уисполкому Владисполкому динамо-котлы выдать Урядной Трудовой Колонии, как принадлежащие Уряду, откуда были извезены в 1920 году.

— Членами Уездной Избирательной Комиссии утверждены: т. т. Филимонов от Отдела Уполномочен, Катаев — Ухова и Горьчев — Упробюро.

— По возбужденному Коммунистическому датаисту о сложении полностью промышленного налога с мелкими налогоплательщиками за протокой Президиум